

张新文到高新区调研财政税收工作时强调 要将财力增长作为第一要务来抓

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

3月3日,市委书记张新文到菏泽高新区调研财政税收工作,并召开座谈会。市领导任仲义、王磊,区领导郭保存、李永辉参加活动。

张新文指出,当前菏泽正处在实现“后来居上”的关键时期,做好财税工作,责任重大、意义深远。各级各部门要树牢大局意识、改革意识、发展意识,多措并举确保财税收人稳定增长。

张新文要求,要将财力增长作为第一要务来抓,积极研究如何发展税源、增加财力等问题,瞄准重点行业企业精准发力、挖潜堵漏,不断夯实财源基础,切实提升财税收入总量和质量。要大力实施“双招双引”,积极培育壮大现有企业,完善考核和激励约束机制,做大财税“蛋糕”。要主动服务企

业,帮助企业排忧解难、雪中送炭,做纳税人的贴心人。菏泽高新区要加大财税工作力度,做好生财聚财理财用财的文章,为社会发展做出坚强财力保障。

尹玉明到高新区开展企业纾困帮扶工作时强调

精准施策确保企业复工复产

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

3月6日,市人大常委会主任、党组书记尹玉明带队到菏泽高新区重点企业开展纾困帮扶工作。区领导郭保存、李永辉参加活动。

尹玉明一行先后来到北京葆年堂菏泽药业有限公司、山东天和压延铜箔有限公司,进车间、看生产、听汇报,实地查看企业疫情防控、复工复产和运营情况,并围绕企业生产经营中的突出问题进行座谈交流。

座谈会上,尹玉明认真听取了企业负责人对有关情况的介绍,现场为企业解惑答疑,研究问题解决方案。他要求,各级各有关部门要持续加强疫情防控工作,加快推动企业复工复产。要围绕企业生产经营中的突

出问题,严格落实责任,精准施策,帮助企业脱危解困、转型升级,更好助力企业达产。各有关部门、金融机构要本着对企业高度负责的态度,动员各方面力量给予最大支持,帮助企业渡过难关,更好促进企业发展。

全力打好疫情防控和复工复产主动仗

□通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霖

人勤春来早,万事日相催。

正值春耕好时节,在高新区,忙碌的劳动者们已经如火如荼地开始了春耕复播,有序下田、分时下地、分散干活。果园冬剪扫尾、病虫害防治,小麦已经开始进行除草、喷药、浇水、施肥,温室大棚有序管理、产销两旺,处处呈现出一幅疫情期间不误农时不误工的别样早春图。面对疫情防控向好的态势,高新区坚定必胜信念,扛稳政治责任,立足实际,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,不仅让农业生产稳步推进,更让企业全面复工复产、项目建设有序推进。



高新区重点项目集中开工

精准施策,助力企业全面复工复产

检验、提取、浓缩,混合……在位于高新区的步长制药有限公司生产车间内,步长制药已经科学有序复工复产,目前,生产线全线开工,车间复工人员达90%,产能持续恢复到100%的水平。

作为一家民营医药企业,为保障疫情期间药品物资供应,步长制药严把疫情防控,落实好政府相关措施。“复工复产尤其需要做好

疫情防控。车间是个密闭空间,一旦发生疫情就会带来集体感染的风险,后果不堪设想。”公司生产技术中心总经理王明耿说,针对这方面的隐患,公司对外围协调人员和内部生产人员进行了严格隔离,网络办公、电话办公成了目前主要的工作方式。

生产水平同样恢复到原有水平的还有朗峰新材料科技股份有限公司,这家专业从事纳米晶超薄带材及新型

软磁材料研制、生产、销售的高新技术企业,产品广泛应用于新能源汽车、光伏发电等多个领域。该公司自2月10日启动复工后,工人陆续返厂上岗。为了完成订单,提高产能,按时发货,在高新区管委会的大力帮助下,该公司多渠道招工,入职人数逐步回升,目前现有人数已经超过春节前在职人数。

精准有序扎实推动复工复产,是统筹推进疫情防控

和经济社会发展各项工作的重要一环。企业能否有序复工复产,关系到全年经济发展。高新区立足实际,坚持“分类施策”“一企一策”,制定出详细的企业复工复产方案,确保防控条件成熟一家、复工一家、稳产增产一家。目前,全区规上工业企业、省市重点项目复工复产率实现两个“100%”,生产生活秩序逐步恢复,疫情防控工作取得阶段性成效。

创新举措抓项目落地,全力以赴推项目建设

在抓好防疫同时,高新区坚持统筹兼顾方法论,把工作做细做实,从实际出发、从细处着手,发挥好互联网的作用,把更多不可能变为可能。高新区结合实际,深入分析研判全区生物医药、新材料新装备、医养健康食品、新信息技术四大主导产业发展趋势,不断创新招商思路,通过互联网不见面谈项目、签项目,引项目、落项

目,采取线上线下相结合的方式,精细包装、精准对接、精确服务,增强项目洽谈成功率、签约率、落地率。

对在谈项目,加强电话沟通和网络联系,帮助客商分析产业发展前景,打消投资顾虑,增强投资信心。对前期洽谈成熟的项目,组织进行集中网络视频签约,网签青岛啤酒二期易拉罐自动化生产、北京盛泽利恒中央

厨房等项目11个,总投资60.5亿元。

不仅如此,高新区认真落实“要素跟着项目走”机制,提前谋划好土地、能耗、资金等要素,促进重点项目与政策体系的精准匹配和衔接平衡。对全区接续建设的43个重点项目精准施策,逐一拉出单子,做到一个项目、一个工作班子、一个施工方案、一个推进计划、一个时间

表,重点推动早日复工,争取把耽误的工期补回来、把建设进度赶上去。对新签约项目,逐个找准立项、土地、环保、安评、建设等方面的制约因素,重点指导项目整理相关材料、帮助代办各类落地开工手续,确保项目早日落地。对已具备开工条件的项目,派专门帮办员现场协助解决各种困难问题,确保第一时间开工建设。

郭保存到吕陵镇调研指导工作时要求
切实打赢控疫情促发展两场“硬仗”

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

3月4日,菏泽高新区党工委书记郭保存到吕陵镇调研指导工作。高新区党工委副书记杨东波等参加有关活动。

座谈会上,郭保存认真听取了吕陵镇工作情况汇报,现场研究解决工作中存在的困难和问题,对吕陵镇下一步工作思路提出意见和要求。随后,郭保存先后深入到德隆科技有限公司、星牌婴幼儿用品有限公司生产车间,了解企业原料供应、生产经营、物流运输、产品销售情况,询问企业发展中存在的困难和问题,查看企业疫情防控措施落实情况。

在魏楼水库建设现场,郭保存查看项目建设进度,听取项目负责人情况介绍,研究解决项目建设过程中遇到的困难和问题,要求相关部门要担当作为、主动服务,叮嘱项目负责人要加快建设进度,明确责任、时限,倒排工期,确保项目顺利推进,切实打赢控疫情、促发展两场“硬仗”。

李永辉调度高新区城市建设重点项目进展情况时强调
狠抓工作落实,促进城建工作顺利推进

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

3月7日,菏泽高新区党工委副书记、管委会主任李永辉现场调度2020年城市建设重点项目进展情况。

李永辉一行先后来到成都路片区棚改项目、大学路提升改造项目和南外环拆迁项目等工程现场,详细了解项目建设进度、疫情防控等情况,并现场办公,协调相关部门帮助解决项目建设中遇到的困难和问题。

李永辉强调,各级各部门要充分认识加快城建重点工程的重要意义,切实增强使命感、紧迫感和责任感,牢固树立“一盘棋”思想,密切合作、凝心聚力,紧紧围绕既定的责任目标,细化工作措施和时间节点,克服疫情带来的不利影响,狠抓工作落实,促进城建工作顺利推进。